

Erős Kft. Karácsonyi akciójának részvételi feltételei

Az akcióban résztvevő személyek az akció szabályait minden tekintetben elfogadják!

Akció időtartama: 2017/11/17-től 2017/12/30-ig.

Az Erős Kft 20% engedményt ad a kiskereskedelmi áraiból azon vásárlójának:

a.) Aki a Karácsonyi akció időtartama alatt az Erős Kft raktárkészletén lévő termékeiből* vásárol, a végszámla teljes ellenértékét készpénzben vagy **átutalással** megfizeti.

A vevő továbbá vállalja, hogy az árut legkésőbb 2018. január 9-ig saját költségén elszállítja, ellenkező esetben az Erős Kft. jogosult tárolási költséget kiszámlázni és annak megtérítéséig az árut visszatartani.

Bruttó tárolási költség: a bruttó vételár 1%-a, szorozva a tárolási hetek számával, de legfeljebb az áru bruttó értékének 20%-a.

b.) Amennyiben a vevő a Karácsonyi akció időtartama alatt az Erős Kft-től olyan árut rendel, mely raktárkészleten nem található, a megrendelt termékek teljes vételárát előleg számlára készpénzben megfizeti, vagy előlegbekérőn az Erős Kft számlájára átutalja.

Az Erős Kft vállalja, hogy a vevőt az áru megérkezéséről igazolható módon értesíti.

A vevő továbbá vállalja, hogy az árut az áru megérkezéséről szóló értesítés kézhezvételét követő 8 munkanapon belül saját költségén elszállítja, ellenkező esetben az Erős Kft jogosult tárolási költséget kiszámlázni, és annak megtérítéséig az árut visszatartani.

Bruttó tárolási költség: a bruttó vételár 1%-a szorozva a tárolási hetek számával, de legfeljebb az áru bruttó értékének 20%-a.

c.) A Karácsonyi akciót megelőző időszakban történt megrendelésekre, készletfoglalásokra, vásárlásokra a 20% kedvezmény NEM vonatkozik, azok a korábban megállapodott feltételekkel kerülnek leszámlázásra.

Átutalásos vásárlásokra a kedvezmény csak abban esetben vonatkozik, hogyha a számla ellenértéke az Erős Kft számlájára az akció időtartama alatt megérkezik !!!

A Karácsonyi akció 20%-os kedvezménye korábbi kedvezménnyel, akcióval NEM vonható össze!

*A Karácsonyi akciós kedvezmények nem vonatkoznak azon termékcsoportokra, melyek ára már 30-50% kedvezményt tartalmaz - készletről kifuttatott termékek, megszűnő szériák, bemutatótermi mintadarabok: Atlas Concorde, Epoca, Exportceram burkolólapok, BLB kádak, GSI szaniterek, egyes Zalakerámia és Flaviker burkolólapok.
